
Euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja 

Svet, svet, svet…. ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 

Molitva 
Dobri naš Oče! 
Hvala ti što si nam darovao svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista. Hvala ti 
što ove trenutke možemo provesti sa našim Učiteljem, Prijateljem i Spasiteljem 
Isusom, baš kao što su ih nekada Dvanaestorica učenika provodila u Galileji. Želimo 
se sada poistovjetiti s njima, te poslušno i pozorno biti sa Isusom i dati se poučiti 
njegovim prisustvom po Riječima Svetoga Pisma i po ovom siromašnom komadiću 
bijelog euharistijskog kruha. 
Učini nas, Oče naš dobri, da budemo poslušni tvojoj zapovijedi koju si nam dao po 
svome Sinu, kada nam je rekao: “Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle 
gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.“ (Mt 9, 37-38). Svjesni potrebe 
Crkve za novim duhovnim zvanjima, otvoreni tvome pozivu, sada smo s tobom, 
moleći te da dotakneš srce brojnih mladića i djevojaka. Da budu tvoje oči što se brinu 
za naše korake. Da budu tvoje uši što se ne oglušuju na naše muke. Da budu tvoje 
ruke što su pružene svakome. Da budu tvoje noge što ustrajno prate svakoga. Da 
budu tvoje srce što svakoga prima, a nikoga ne veže. Da budu sve to  po svetim 
duhovnim zvanjima u tvojoj Crkvi.  
 

Pjesma: „Oče mi ti se klanjamo.“  
 
Gospodine Isuse!  
Ti nam se u liku siromašnog kruha, po svojoj velikoj ljubavi, daješ vidjeti. Danas smo 
došli pred tebe iskrena srca, da ti zahvaljujemo i da te molimo. Danas te želimo moliti 
za duhovna zvanja. Osobiti za redovnička duhovna zvanja. Molimo te za one duše 
koje te već slijede životom koji je darovan tebi po svetim zavjetima siromaštva, 
čistoće i poslušnosti, ali i za one koji će krenuti njihovim stopama i tako biti tvoji prvi 
suradnici u ostvarenju djela spasenja. 
Molimo te Gospodine, da nikada svoj narod ne ostaviš bez svetih predvoditelja; bez 
svećenika, redovnika, redovnica i đakona, koji će ljude privlačiti, i k tebi ih dovoditi.  
Svjesni smo da je svako duhovno zvanje plod molitve i živog svjedočanstva tvoje 
crkve, stoga te molimo da svakoga dana potičeš naša srca na molitvu za naše 
sadašnje, ali i za buduće duhovne pastire tvoga naroda.  
 

Pjesma: „Sine mi ti se klanjamo.“ 
 
Gospodine Isuse!   
Ti si nam se u potpunosti darovao. Danas te molimo, pošalji obilje Duha Svetoga u srca 
mnogih mladića i djevojaka da ona uvijek čeznu željom da te slijede i da svoj život 
posvete služenju tebi kroz duhovni poziv. Molimo za takva srca koja će utjeloviti tvoje 
predanje u ljubavi za spasenje mnogih duša.  Pozovi među svoje službenike svoje 
sinove i kćeri iz naše biskupije, iz naše župne zajednice, i učini ih dostojnima svoga 
služenja, da te slijede na životnom putu ljubavi, predajući se u potpunosti tvojoj dobroti, 
ljubeći te čista i iskrena srca. Učini ih Gospodine, nosiocima Duha Svetoga da 
donose ljubav tamo gdje je mržnja, slogu gdje je nesloga, oprost gdje je uvreda, 



istinu gdje je zabluda, vjeru gdje je sumnja, nadu gdje je očaj, svjetlo gdje je tama te 
radost gdje je žalost.  
 

Pjesma: „Duše mi ti se klanjamo.“ 
 
Navještaj svetog Evanđelja - Iv 10,11-15 
"U ono vrijeme reče Isus: Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. 
Najamnik - koji nije pastir i nije vlasnik ovaca - kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce 
i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i 
poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca 
i život svoj polažem za ovce.“  
 

Razmatranje  
Gospodine! Često se zapitam: „Čiji sam ja? Tko me treba? Tko me voli? Kome sam 
odgovoran? Zbog užurbanosti dnevnog ritma, jednostavno nemam vremena baviti se 
ovim pitanjima. Zato i dopuštam da mi drugi određuju identitet i da mi daju odgovore 
do kojih bi sam trebao doći. Ponekad postajem za ljude samo običan dužnik ili 
potencijalni korisnik. Ponekad na mene gledaju samo kroz pitanje jesam li im 
koristan, profitabilan. Ako nisam, tada sam nezanimljiv, bivam odbačen i postajem 
samo dio nečijih statističkih podataka. Svijet me se odriče, baca me na svoje 
margine, i tek tada postajem bolno svjestan važnosti odgovora na pitanje svih 
pitanja: „Čiji sam ja?“.  
Jer od ovoga svijeta, barem ovakva kakav on danas jest, ja nisam. 
Isuse, tvoja nam riječ jasno govori da oni koji slušaju tvoj glas i idu za tobom, da ti 
znadu čiji su i kamo idu. Na tom putu zajamčena im je sigurnost, jer pripadaju 
nekome tko ih ljubi i štiti. Oni pripadaju Bogu, jer su Djeca Božja. 
Bog je pastir. „Gospodin je moj pastir, ništa mi ne nedostaje.“ Govori nam Psalam 
23,1.  
Isus, ti sam si rekao: „Ja sam dobri pastir. Pastir dobri daje svoj život za ovce.“ (Ivan 
10,11). Govoriš nam kako si u neprestanoj budnosti, pun ljubavi za one koji su postali 
„ovce paše njegove“ (Ps 100,3). 
U slici pastira, ti nam Gospodine otkrivaš sebe koji spašavaš ono što je izgubljeno, 
čuvaš ono što ti je darovano, i osiguravaš svakome ono što mu je potrebno.  
Tek sada vidim kako je u potpunosti krivi odgovor ovoga svijeta koji mi poručuje kako 
sam njegov. Tako često vjerujem svijetu i njegovim „trgovcima snova i magle“, a ne 
tebi Gospodine, koji imaš riječi života vječnoga. Zbog ovoga svijeta zaboravio sam 
čiji glas mi je slušati. Zaboravio sam koga trebam slijediti. Zaboravio sam tko me je 
uvijek ljubio i štitio. Zaboravio sam – čiji sam!  
Ovaj svijet me poznaje isključivo kao broj. Poznaje me po OIB-u. Kao porezna 
obveznika. Kao onoga koji duguje ili koji potražuje. Jednino me ti Isuse znaš osobno. 
Prijateljski. 
Bog me zna bolje nego što ja sebe poznajem. Jedino me Bog zove imenom mojim. 
Imenom me zove samo onaj kome je do mene stalo. A Bogu je itekako stalo do 
mene. 
"Ne boj se, jer ja sam te otkupio; imenom sam te zazvao: ti si moj!“ (Iz 43,1) Poručuje 
mi Bog po proroku Izaiji.  
Molimo te Gospodine, da nikada ne zaboravim da si ti jedini dobri Pastir i čuvar moga 
života i moje duše. Da bez tebe, moj život postaje samo lutanje. Daj da nikada ne 
smetnem s uma da sam Tvoj.  
Mnogo je nažalost onih koji lutaju, koji ne znaju čiji su, zato su potrebni glasnici tvoje 
riječi koji će je životom navijestiti i izgubljene privesti na pravi put. Ovaj svijet 



potreban je tolikih dobrih pastira po kojim bi u svakom srcu trebala prebivati vječna 
Božja istina: „Ja sam te otkupio; imenom sam te zazvao: ti si moj!“ 
Zato te molimo Gospodine, podigni u svome narodu duhovne pastire, da tvoj narod 
ne luta u neznanju i da ne propadne. Pošalji mu dovoljni broj svetih svećenika, 
redovnika, redovnica i đakona, koji će ovom svijetu jasno reći: čiji smo, tko nas treba i 
tko nas vječno ljubi!  

kratka tišina za razmišljanje 

Pjesma: „Krist na žalu“ 

Molitva vjernika 
Klečeći pred tobom Isuse, koji nam se svakodnevno daruješ u liku hostije, dajući 
nam tako toliko potrebne snage za život, upućujmo ti svoje prošnje. Recimo 
zajedno: 

Gospodine, usliši nas! 
 
1. Gospodine, ti svoju Crkvu vodiš Duhom Svetim, predvodeći je po pastirima koje si 
izabrao po svom srcu. Daj nam uvijek onih koji će u ime Crkve služiti tebi i braći 
ljudima po svetim duhovnim zvanjima, molimo te. 
 
2. Gospodine, svijet u kojem živimo potreban je onih koje ti šalješ u svoje ime. 
Daj hrabrosti svima koji naviještaju tvoju riječ, molimo te. 
 
3. Naša župna zajednica dio je tvoje Crkve koja moli za svećenička i redovnička 
zvanja. Pogledaj na sve one mladiće i djevojke koji potiho u svom srcu razmišljaju 
kako te pobliže slijediti. Pokaži im svoj put, i daruj im hrabrost da se odvaže 
nasljedovati te u svetim duhovnim zvanjima. molimo te. 
 
4. Toliko je,  Gospodine,  onih  koji  te  nasljeduju služeći bližnjima i naviještajući te 
onima koji te još ne poznaju. Budi snaga svim misionarima i misionarkama diljem 
svijeta,    molimo te. 

 
5. Gospodine,  ti  daješ vječni  život svima koji  u te vjeruju  i priznaju te svojim 
Spasiteljem. Sve pokojne svećenike i redovnike, koji su svojim životom ispovijedali da 
si ti Krist, milostivo nagradi gledanjem lica tvojega u slavi, molimo te. 
 

Molitva za duhovna zvanja 
Gospodine Isuse Kriste, Ti si Put, Istina i Život, pozovi u svoju službu mladiće i 
djevojke koji te traže i pitaju: „Učitelju, gdje stanuješ?“. Objavi im svoju volju i podaj 
hrabrosti da se odazovu Tvome pozivu. 
Pošalji, Gospodine, svojoj Crkvi novih radnika koji će svojom vjernošću, svetošću i 
jakošću 
obnoviti lice zemlje. Utvrdi u vjeri, nadi i ljubavi sve one koji se već odazvaše Tvome 
pozivu. 
Neka nas sve prosvjetljuje, jača i upravlja Tvoj Duh, da budemo sol zemlje i svjetlo 
svijeta. 
 



Na nakanu svih izrečenih zaziva i molitva, pomolimo se našem nebeskom Ocu 
riječima molitve kako nas je naučio moliti sam naš Gospodin Isus Krist: Oče naš 
 

Divnoj dakle… blagoslov sa Presvetim… pohvale Božjem imenu… 

Pjesma: „Odlučio sam slijediti Krista“ ili „Bože moj, dopusti mi“ ili 
pjesma po vlastitom izboru 
 


